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2. vaja - Spodnja frekvenčna meja širokopasovnega ojačevalnika

a.
Izmerite tokovno ojačanje tranzistorja SYMBOL 98 \f "Symbol". Zatem izračunajte vrednost R1 tako, da bo kolektorski tok približno 1 mA. Izmerite resnično vrednost kolektorskega toka. Opazujte vpliv veznega kondenzatorja na spodnjo frekvenčno mejo napetostnega ojačanja ojačevalnika. Vrednosti kondenzatorja naj bodo okrog 10, 100 in 1000 nF. Izmerjene vrednosti primerjajte z izračunanimi. Izmerite tudi napetostno ojačanje ojačevalne stopnje.



              SYMBOL 98 \f "Symbol" =                                           R1 =


IC izmerjeni =
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A0 =    


Izračun in opis dogajanj v vezju:

b. Opazujte vpliv emitorskega kondenzatorja na spodnjo frekvenčno mejo napetostnega ojačanja ojačevalnika. Vrednosti kondenzatorja naj bodo 1, 10 in 100 SYMBOL 109 \f "Symbol"F. Delovno točko tranzistorja nastavite tako (nastavljate jo z Uoff), da bo kolektorski tok približno 1 mA. Izmerite napetostno ojačanje stopnje in ga primerjajte z napetostnim ojačanjem prejšnjega vezja (a).




SYMBOL 98 \f "Symbol" =


Uoff =
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Izračun in opis dogajanj v vezju:

c.
Izračunajte in izmerite spodnjo frekvenčno mejo in ojačanje (v dB). 



fsp-izr. =


fsp-izm. =

AU-izr. =

AU-izm. =

Izračun in opis dogajanj v vezju:
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